

още малко усилия, въ това направление, за да се тури **пълън редъ**, въ отношенията между **маслофабриканта и производителитъ**, което ще бжде въ интересъ и на **еднитъ и на другитъ**, а особено — на **народното стопанство**.

г) **По закона за лова и правото за носене оръжие.**

Вредния дивечъ нанася грамадни загуби на **земедълското стопанство**. Всички усилия на **стопанитъ** да се справятъ съ вредния дивечъ оставатъ напраздни, по простата причина, че **сжщитъ** не разполагатъ съ най-елементарното оръжие, съ което да се борятъ срещу **многобройнитъ пакостници на земедълското стопанство**. Оплаквания отъ този родъ сж нѣщо обикновено, обаче, никой не е обърналъ внимание, а заинтересовани срѣди дори сж осуетявали старателно разрешаването на този въпросъ, заради тѣхни **эгоистични съображения**.

Конференцията на **председателитъ и секретаритъ** на **Земедълскитъ камари**, състояла се на 25. VII. т. г. въ гр. София, се занима обстойно съ този въпросъ и следъ внимателно и обективно обсъждане на възможноститъ за неговото разрешение, конференцията изработи и връчи на г. Министра на **земедълието следното изложение:**

ИЗЛОЖЕНИЕ

отъ Земедълскитъ камари въ страната, относно закона за лова и правото за носене на оръжие

Председателитъ и секретаритъ на **Земедълскитъ камари**, събрани на съвещание на 22—25 юлий т. г. въ София, следъ обсъждане на **многобройнитъ оплаквания отъ голѣмитъ пакости**, причинявани отъ **вреденъ дивечъ** върху **земедълското производство**, си позволяватъ да спратъ **най-сериозно вниманието** на г-на **Министра** на **вътрешнитъ работи и народното здраве** и г-на **М-ра** на **земедълието и държавнитъ имоти**, върху следното:

Презъ **последнитъ нѣколко години**, следъ като, съгласно **закона за ограничение престѣпността** противъ **личната и обществена безопасност**, **огнестрелното оръжие** биде **иззето отъ земедълскитъ стопани** и, съгласно **закона за лова и устава на ловната организация**, **ползване ловното оръжие** се **предоставя само на членове на сжщата организация**, срещу **заплащане на голѣми годишни вноски и други материални и организационни тяжести**. **Земедълскитъ стопанства**, както **комасиранитъ**, така сжщо и **разпокъсанитъ**, **търпятъ голѣми щети** отъ **многобройни неприятели**.

Огромни срѣдства — **частни и обществени**, се **разходватъ за борба съ болеститъ по домашнитъ животни и земедълскитъ култури**. Въ тази борба е **привлечено ак-**